
Referat af generalforsamling i Blixen Klub Lyngby 18, 28.2.2022 

Dagsorden  

1. Valg af dirigent og referent 

Bestyrelsen foreslår Niels-Erik Pedersen som dirigent og Anna Elisabeth Noack som re-

ferent. 

2. Formandens beretning 

Formandens beretning udsendes sammen med den endelige dagsorden senest den 14. fe-

bruar 2022. 

3. Godkendelse af regnskab 

Regnskabet og kassererens beretning udsendes sammen med den endelige dagsorden se-

nest den 14. februar 2022. 

 

4.Behandling af indkomne forslag 

Forslag skal indsendes til klubbens mailadresse lyngby@blixenklub.dk senest den 7. fe-

bruar 2022. 

 

5. Godkendelse af budget, herunder fastsættelse af kontingent 

Budget udsendes sammen med den endelige dagsorden senest den 14. februar 2022. 

Bestyrelsen foreslår et kontingent på 50 kr for perioden 1. marts 2022 - 28. februar 2023. 

Det lave kontingent skyldes lav klubaktivitet de seneste to år pga. corona pandemien. 

 

6.Valg til bestyrelsen 

Ruth Jacobsen, kasserer, og Birgitte Møllgaard, formand, er på valg. Begge er villige til 

genvalg. 

Suppleant Dorte Mai indtrådte i bestyrelsen for et år siden på den plads, der blev ledig 

efter at Ulla Nilsson ikke ønskede at fortsætte i bestyrelsen. 

Dorte Mai er villig til genvalg som suppleant, se nedenfor 

Som nyt bestyrelsesmedlem foreslår bestyrelsen klubbens webredaktør Karen Baunsøe. 

 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Dorte Mai er villig til genvalg som den ene suppleant. 

Bestyrelsen vil opfordre klubbens medlemmer til at overveje at opstille som suppleant. 

Dette kan ske ved at skrive til lyngby@blixenklub.dk eller ved at melde sig på selve ge-

neralforsamlingen. 

 

8.Valg af revisor 

Ilsa Nyman Hald er villig til genvalg som revisor 

 

9.Eventuelt 
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Formanden bød velkommen til dirigenten og forsamlingen.  Derefter genoptog vi traditionen med at 

indlede mødet med en sang.  Vi sang ”Den blå anemone”. 

Ad 1. Dirigenten og referenten valgtes som foreslået af bestyrelsen. 

Herefter gav formanden ordet til dirigenten, Niels-Erik Pedersen.  Han konstaterede at generalfor-

samlingen var lovlig varslet og indkaldt, og at der var 57 deltagere. 

Ad 2. Formanden kom med nogle bemærkninger om sidste års generalforsamling som ikke kunne 

afholdes pga. coronasituationen.  Bestyrelsens beslutninger i den anledning er der redegjort for i den 

vedlagte skriftlige beretning.  Karen Baunsøe er i løbet af året blevet foreningens webredaktør.   

Som noget nyt er der dannet støtteforeningen ”Blixen Klub Danmark”.  Dette er primært begrundet 

i at Frivilligcentret Gentofte ikke kan blive ved med at understøtte Blixenklubber i 17 forskellige 

kommuner. Birgitte Møllgaard er kasserer i klubben. 

Derefter gennemgik formandens årets møder og andre aktiviteter.  Afslutningsvis takkede hun be-

styrelsen for indsatsen, de uundværlige der som altid sørger for serveringen og alle medlemmerne 

for aktiv deltagelse og opbakning til klubben. 

Der var ingen spørgsmål til formandens beretning. 

Ad 3. Kassereren gennemgik regnskabet der godkendtes. 

Der var et spørgsmål til bankens gebyrer for betaling af foreningens fakturaer.  Vi betaler 2 kr. pr. 

faktura, fordi vi er en forening, men vores bank, Arbejdernes Landsbank, er langt mere rimelig med 

gebyrer for foreninger end mange andre banker. 

Desuden var der et spørgsmål om alle foreninger betaler til Frivillighuset.  Niels-Erik Pedersen re-

degjorde for at foreninger betaler et kontingent for muligheden for at benytte husets lokaler. For-

eningerne betaler kontingent efter størrelse, og fordi vi er en stor forening, betaler vi det store beløb 

250 kr. årligt. Lokalerne i Idrætsbyen får vi stillet gratis til rådighed af kommunen. 

Ad 4. Der var ikke indkommet forslag til behandling. 

Ad 5. Kassereren gennemgik forslag til budget.  Forslaget blev vedtaget. 

Der var en del spørgsmål og kommentarer til budgettet: 

Skal tilmelding til foreningen ske via Nem-Tilmeld?  Ja, det skal den. 

Bliver der udsendt rykker i forbindelse med fornyelse af medlemskabet.  Nej, det gør der ikke. 

Udbetales der kørepenge til foredragsholdere?  Nej, men det skal vi naturligvis altid kunne gøre. 

Er der taget højde for transportgodtgørelse i budgettet?  Nej, det er der ikke, men der er til gengæld 

luft i budgettet, så vi kan gøre det. 

Et medlem mente at bestyrelsen burde unde sig selv lidt mere (!). 



Hvorfor har foreningen så stor en formue?  Det skyldes primært at vi ikke har kunnet afholde de ar-

rangementer vi havde planlagt, eksempelvis påskefrokost og julefrokost.  Og det er netop af denne 

grund at kontingentet er sat ned til 50 kr.   

Et medlem gav udtryk for, at hvis kontingentet fortsat var 75 kr., kunne der være plads til at give 

honorar til foredragsholderne.  Formanden redegjorde for argumenterne for og imod udbetaling af 

honorar.  Vi er en frivillig, ikke-kommerciel forening, hvor vi ønsker at tiltrække foredragsholdere 

som kommer, fordi de har noget på hjerte, de gerne vil formidle.  Men det er en løbende diskussion, 

også i de andre Blixenklubber, hvor der nogle steder udbetales et mindre honorar. 

Ad 6. Birgitte Møllgaard og Ruth Jacobsen blev genvalgt med akklamation.  Karen Baunsøe blev 

valgt til bestyrelsen for et år.   

Ad 7. Dorte Mai og Inge Mathiassen blev valgt som suppleanter. 

Ad 8. Ilsa Nyman Hald blev genvalgt som revisor. 

Ad 9. Eventuelt 

Spørgsmålene fra salen drejede sig især om antal medlemmer i klubben, mødeprocent og venteliste 

og samarbejdet med søsterklubben Blixen Klub Lyngby 20. 

Som hovedregel har vi været det antal til møderne som vi måtte være.  I coronatiden har vi pga. re-

striktioner måttet arbejde med færre medlemmer til møderne.  Vi har 130 medlemmer, og i vores 

mødelokale i Idrætsbyen tillader brandmyndighederne under normale omstændigheder et deltager-

antal på 80, hvilket har vist sig at dække behovet.  Mødeprocenten skifter og er pga. de særlige for-

hold under corona lidt svær at vurdere, men deltagerantallet har efter ophævelse af restriktionerne 

ligget på omkring 60.  Der er p.t. 39 på ventelisten. Hvis man står på venteliste til vores klub, kan 

man blive tilbudt medlemskab, hvis der bliver plads efter at de nuværende medlemmer har fornyet 

deres medlemskab.  Ellers vil man blive henvist til Blixen Klub Lyngby 20, hvor der stadig er 

plads.  

Der har været samarbejde med Blixen Klub Lyngby 20 på bestyrelsesniveau, ligesom vi har været 

inviteret til et arrangement i Lindegården som de stod for.  Men i øvrigt har begrænsningerne i del-

tagerantal ikke inviteret til fællesarrangementer mellem de to klubber. 

Bestyrelsen blev takket og klappet ad. 

Formanden afsluttede mødet med tak til dirigenten for kyndig mødeledelse, til bestyrelsen for godt 

samarbejde og til forsamlingen for fremmøde og god ro og orden. 

Mødet sluttede kl. 14.10. 

Referent Anna Elisabeth Noack  

8. marts 2022            

Dato                      Dirigent Niels-Erik Pedersen 


